
احصائيات قياس رضا المستفيدين - إدارة خدمات المستفيدين

سعيد
94.7%

راضي
5.3%

هل أنت راضي عن موظف
الاستقبال

هل تم الترحيب بك 
بأسلوب مناسب

انطباعك عن نظافة
 المكان

رضاك عن المدة الزمنية 
للخدمة

رضاك عن المدة الزمنية 
للحصول على الخدمة

تقييمك للجودة 
عامة

سعيد
94.7%

راضي
5.3%

سعيد
100%

سعيد
100%

سعيد
100%

سعيد
100%



احصائيات قياس رضا المتبرعين - المكتب الرئيسي

سعيد
93.8%

غير راضي
6.3%

هل أنت راضي عن موظف
الاستقبال

هل تم الترحيب بك 
بأسلوب مناسب

انطباعك عن نظافة
 المكان

رضاك عن المدة الزمنية 
للخدمة

رضاك عن المدة الزمنية 
للحصول على الخدمة

تقييمك للجودة 
عامة

سعيد
93.8%

غير راضي
6.3%

سعيد
93.8%

غير راضي
6.3%

سعيد
93.8%

غير راضي
6.3%

سعيد
93.8%

غير راضي
6.3%

سعيد
93.8%

غير راضي
6.3%



احصائيات قياس رضا المتبرعين - فرع الصناعية

سعيد
87.5%

راضي
12.5%

هل أنت راضي عن موظف
الاستقبال

هل تم الترحيب بك 
بأسلوب مناسب

انطباعك عن نظافة
 المكان

رضاك عن المدة الزمنية 
للخدمة

رضاك عن المدة الزمنية 
للحصول على الخدمة

تقييمك للجودة 
عامة

سعيد
87.5%

راضي
12.5%

سعيد
87.5%

غير راضي
12.5%

سعيد
87.5%

غير راضي
12.5%

سعيد
87.5%

راضي
12.5%

سعيد
87.5%

راضي
12.5%



احصائيات قياس رضا المتبرعين - المستودع التبرعات العينية

نعم
93.9%

لا
6.1%

هل تم التواصل معك لتأكيد الموعد
أو إعلامك في حال حدوث أي تأخير؟

هل تم استلام التبرعات في الوقت
المحدد ؟

نعم
78.8%

لا
21.2%

لا
97%

نعم
3%

كيف تقيم خدمة استلام التبرعات
العينية بشكل عام ؟

هل كانت لديك أي مشاكل أثناء
عملية استلام التبرعات؟

راضي تماماً
90.9%

غير راضي
9.1%

كيف تقيم خدمة استلام التبرعات
العينية بشكل عام ؟

راضي تماماً
72.7%

راضي
12.1%

غير راضي
12.1%

محايد
3%

كيف تقيم سلوك السائق والعمال
أثناء عملية الاستلام؟ 

راضي تماماً
93.9%

راضي
3%

نعم
93.9%

لا
3%

هل العمال محترفين في التعامل مع
التبرعات بشكل آمن؟



احصائيات قياس رضا المتطوعين ربع الثاني 2025

عالي
90.7%

متوسط
9.3%

المهام التي قمت بها في الفرصة
التطوعية متطابقة مع الفرصة التطوعية

المعلنة في منصة العمل التطوعي؟

بل
ِ
مدى توفر الدعم والتوجيه من ق

الفريق المسؤول؟

نعم
100%

راضي
96.3%

محايد
3.7%

مامدى رضاك عن تجربة التطوع
بشكل عام؟

ما مدى رضاك عن التعريف بجمعية
الجبيل الخيرية (سخا) ؟

راضي
100%

الجنس

انثى
55.6%

ذكر
44.4%

هل تشعر أن وقتك يسُتثمر بطريقة
فعّاله خلال التطوع؟

نعم
100%

راضي
96.3%

محايد
3.7%

ما مدى رضاك عن مستوى مكان
التطوع من حيث التجهيز والتهيئة

للعمل؟


